

布林肯中东行何以“屡行屡败”

□新华社记者 王卓伦 吕迎旭

美国国务卿布林肯12日结束了新一轮巴以冲突爆发以来的第八次中东之行。他先后访问了埃及、以色列、约旦和卡塔尔、美方提出的加沙停火提议是此次访问重点讨论的内容。

分析人士指出,布林肯此行表面上看还是要为巴以冲突“灭火”,但与此前数次访问如出一辙,实际上仍在继续偏袒以色列。美方的所谓“斡旋”更多考虑的是自身和以色列的利益,其停火提议也存在不少含糊不清之处,未能满足巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)方面的根本诉求,这是布林肯中东行再次无功而返的重要原因。

推销美方提议

美国总统拜登5月31日公布了一项加沙停火提议,据称这是美方与以色列、卡塔尔、埃及等中东国家多轮外交对话的产物。根据美国国务院发言人的说法,布林肯此行意在向相关方讨论这一提议,推动实现停火。

按照该提议,第一阶段是为期6周的“完全停火”,以军从加沙地带所有人口聚集区撤出,哈马斯和以色列相互释放部分关押人员等;第二阶段,哈马斯释放被扣押人员,作为交换,以军将全部撤出加沙地带;第三阶段,开启加沙地带大规模重建计划等。

布林肯10日离开埃及前告诉媒体,

该提议已被以色列接受并获得地区国家支持,并称“哈马斯已成为达成停火的唯一障碍”。但以以色列方面尚未公开表示接受美方提议。

哈马斯与巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)11日在一份联合声明中表示,已向调解方卡塔尔和埃及提交对停火提议的回应。一名哈马斯官员12日说,哈马斯只是重申了今年5月停火谈判中作出的相关承诺,并未在回应中讨论任何新的想法或建议。

一些媒体指出,美国的停火提议存在不少模糊之处。巴勒斯坦政治分析人士艾哈迈德·海拉表示,该提议没有就双方永久停火和以色列从加沙地带全面撤军作出明确规定,因此未能满足哈马斯方面的基本诉求。

美以内外承压

本轮巴以冲突已延宕8个多月,超过3.7万名巴勒斯坦人被夺去生命,200万民众深陷前所未有的人道灾难。以色列近期对拉法的持续进攻以及本月8日对努赛赖特难民营的袭击,还在不断制造更多伤亡。

在以色列国内,越来越多的民众对总理内塔尼亚胡表示不满,要求政府立即达成停火协议,促成被扣押人员获释。国际上,停火止战是大多数国家的压倒性共识,多国还向国际法院

提起诉讼,指控以色列在加沙地带实施种族灭绝。

联合国安理会10日通过第2735号决议,呼吁在加沙地带实现“立即、全面和彻底”的停火。决议敦促以色列和哈马斯“毫不拖延、毫无条件地”全面落实决议。有分析认为,这一决议的通过可能会增加对以色列的压力,迫使其作出回应。

从美国方面来看,拜登政府因无底线偏袒以色列而遭到各方严厉批评,美国国内不断爆发要求停火、反对军援以色列的游行示威。随着美国总统选举临近,拜登政府希望通过推动停火来缓解内外压力,平息选民的愤怒。

不过,在埃及和中东战略研究与国家安全论坛主席萨米尔·加塔斯看来,美国并不是真的希望解决危机,而且其在过去8个多月都没有取得任何实质性成果。他指出,只有切实落实“两国方案”,才能为巴以问题找到出路。

停火难度很大

分析人士指出,以色列和哈马斯的诉求差距巨大,美方的停火提议未能就哈马斯方面最关切的问题提出合理解决方案。布林肯在访问期间反复未能达成停火协议,再次体现出美国对以色列的偏袒。

卡塔尔多哈研究生院媒体研究教授

穆罕默德·埃尔马斯里表示,美国的停火提议“非常具有误导性”,无论布林肯说多少次,都不会使停火成为现实,因为以色列拒绝作出改变。“哈马斯希望永久结束敌对状态,而以以色列希望保留继续战争的权利。除非这种情况发生变化,否则局势不会有任何改变。”

巴勒斯坦政治分析人士赛义德·齐亚德认为,布林肯和内塔尼亚胡试图用“文字游戏”来延长冲突。华盛顿没有阻止以色列在拉法和加沙地带与埃及边境地区“费城走廊”的军事存在,这证明美国“并非如它所声称的那样对停火感兴趣”。

同时,以色列内部在停火问题上也面临强硬派的巨大阻力。代表极右翼强硬派的以色列国家安全部长本-格维尔和财政部长斯莫特里赫明确表示反对美方提议。他们威胁说,如果内塔尼亚胡接受这份“投降提议”,他们将退出执政联盟。届时,内塔尼亚胡政府将因失去在议会中的多数地位而垮台。

中左翼力量代表、主要反对党领导人甘茨日前退出以色列战时内阁。分析人士表示,甘茨的退出导致中左翼力量缺席战争决策,内塔尼亚胡政府受到极右翼势力的进一步牵制,这可能会造成其立场更加强硬,进而降低达成停火协议的可能性。

国际能源署:

到2030年全球石油供应将严重过剩

新华社巴黎6月12日电 国际能源署12日发布的2024年中期石油市场报告说,随着需求增长放缓和供应激增,预计到2030年全球石油市场将面临严重的供应过剩。

报告说,亚洲快速增长的经济体以及航空和石化行业的强劲需求有望在未来几年推动石油用量增长,但电动汽车发展、传统汽车燃油效率提高、中东地区发电用油减少,以及经济结构转变等因素将日益抵消石油用量增长。

报告说,2023年,包括生物燃料在内的全球石油需求约为日均1.02亿桶。从现在到2030年,预计全球

石油需求将趋于平稳,为日均1.06亿桶左右。

供应方面,主要受美国和其他美洲产油国产能扩张推动,全球石油产能未来几年将大幅增长,导致石油供应过剩。报告预计,到2030年,全球石油总供应能力将接近日均1.14亿桶,比需求高出800万桶,这可能会对石油市场产生重大影响。

国际能源署署长法提赫·比罗尔表示,随着清洁能源转型推进,以及一些主要经济体经济结构转变,全球石油需求增长正在放缓,并将在2030年达到峰值。

美联储维持利率不变 预计年内最多降息一次

新华社华盛顿6月12日电 美国联邦储备委员会12日结束为期两天的货币政策会议,宣布将联邦基金利率目标区间维持在5.25%至5.5%之间不变。多数联邦公开市场委员会成员预计今年年内或最多实施一次降息。

这是美联储自去年9月以来连续第七次会议维持利率不变。美联储在当天发表的声明中说,美国经济活动继续稳健扩张,就业增长保持强劲,通货膨胀率在过去一年有所缓解,但仍处于高位。

声明说,最近几个月,美国物价水平在实现美联储设定的2%长期目标方面“取得了温和的进一步进展”。这一措辞较此前声明中“缺乏进一步进展”有明显变化。

声明重申,在过去一年里,实现充分就业和物价稳定这两大目标的风险“已经趋于更好的平衡”。在对通胀率持续向2%的长期目标迈进抱有更大信心之前,美联储降低联邦基金利率目标区间是“不合适的”。在评估适当的货币政策立场时,美联储将继续监测即将发布的信息对经济前景的影响。如果出现可能阻碍目标实现的风险,美联储

将准备酌情调整货币政策立场。

美联储当天还发布最新一期经济前景预期。与3月相比,美联储维持了今明两年美国经济增长预期在2.1%和2%。预计今明两年美国失业率分别为4%和4.2%。同时,今年以个人消费支出价格指数衡量的通胀预期为2.6%,剔除食品和能源价格后的核心通胀预期为2.8%,均上调了0.2个百分点。

根据经济前景预期,19名联邦公开市场委员会成员对今年底联邦基金利率目标区间的预测中值为4.9%至5.4%之间。其中,11名成员认为美联储年内最多实施一次降息,8名成员预计美联储年内将实施两次降息。绝大多数官员预计,截至2025年底美联储有望至多实施5次降息。

美联储主席鲍威尔在会后举行的新闻发布会上表示,虽然近期通胀数据较年初更加有利,美联储设定的通胀目标也取得温和的进一步进展,但截至目前数据并未给美联储更大的信心来调整货币政策立场。美联储需看到更多良好的数据表明通胀正持续向2%的方向发展。

哈马斯官员称没有对停火提议 提出新的修改意见

新华社加沙6月12日电 一名巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)官员12日说,哈马斯并未对美国提出的停火提议提出新的修改意见。

这名哈马斯官员当天对新华社记者说,哈马斯只是重申了今年5月停火谈判中做出的相关承诺,并未在回应中讨论任何新的想法或建议。

这名官员说,以色列可能在未来谈判破裂的情况下重新发动战争。哈马斯希望国际社会确保以色列不会重新发动战争,并且以色列能够履行停火提议的各阶段安排。哈马斯寻求的是永久停火,以军从加沙地带撤出、流离失所的加沙地带民众返回家园、加沙地带重建,以及解除对该地区的封锁。

哈马斯、以色列和相关斡旋方5月初在埃及首都开罗举行新一轮停火谈判。美国国务卿拜登5月31日公布一项旨在实现加沙地带永久停火并确保被扣押人员获释的新提议,称该提议为美国与以色列、卡塔尔、埃及和其他中东国家多轮外交对话的产物。

哈马斯与巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)6月11日在一份联合声明中表示,已向调解方卡塔尔和埃及提交对停火提议的回应,并表示愿意积极应对以达成协议。美国国务卿布林肯12日在卡塔尔首都多哈表示,哈马斯没有明确同意美方提出的停火提议,而是提出了修改意见,其中部分内容可行,部分“不可行”。不过,布林肯表示将“尝试弥合分歧”。

联合国贸发会议举办成立60周年庆祝活动

新华社日内瓦6月12日电 联合国贸易和发展会议(贸发会议)12日在瑞士日内瓦万国宫举办全球领导人论坛,以纪念该机构成立60周年。

本次论坛主题为“在变化的世界中绘制新的发展路线”,将持续至14日。论坛举办期间,多国政府代表、国际组织负责人以及经济领域的专家将围绕数字经济、投资、产业政策、全球价值链等课题,探讨全球如何应对贸易和发展面临

的新挑战。

联合国秘书长古特雷斯、贸发会议秘书长格雷斯潘等国际组织负责人,科摩罗总统阿扎利,马达加斯加总统拉乔利纳,东帝汶总理夏纳纳,瑞士联邦委员兼经济、教研部长帕姆兰等政要出席了当天的开幕式。

古特雷斯在开幕式上致辞说,贸发会议是推动全球变革和捍卫多边主义的强大力量,为改革国际金融架构作出了

长期贡献。当前,全球面临地缘政治冲突、不平等加剧、气候变化、全球债务高企等诸多挑战,各方应达成新的全球共识,助力实现联合国可持续发展目标。

古特雷斯说,贸易应当成为促进共同繁荣的力量,而非引发地缘政治对立;全球供应链是绿色创新和气候行动的源泉,而非破坏环境。

格林斯潘表示,多边主义是应对贸易保护主义等挑战的良药。她呼吁增加

全球治理的代表性,减少国际金融体系中的不平等现象,创造更加公平的发展环境。

贸发会议是联合国处理有关贸易和发展问题的常设机构,由发展中国家倡议并于1964年成立。贸发会议的宗旨是最大限度地促进发展中国家的贸易、投资机会,并帮助它们应对全球化带来的挑战和在公平的基础上融入世界经济。

安顺市公安局西秀分局公告

安顺市公安局西秀分局拟将以下收缴车辆报废,公告期:7个工作日。该批车辆存放地:所属相关派出所。

| 序号 | 车型 | 颜色 | 车架号、发动机号、车牌号、品牌 | 序号 | 车型 | 颜色 | 车架号、发动机号、车牌号、品牌 | 序号 | 车型 | 颜色 | 车架号、发动机号、车牌号、品牌 |
|-----|-----------|----|-------------------|----|-------|-----|-----------------|----|-------|-----|-------------------|
| 轿子山 | | | | | | | | | | | |
| 1 | 电动车 | 黑 | 5.05214E+13 | 9 | 二轮摩托车 | 黑/白 | X2000349 | 3 | 二轮摩托车 | 红 | 9752147 |
| 2 | 电动车 | 白 | 贵GBL972 | 10 | 二轮摩托车 | 黑 | B06817 | 4 | 二轮摩托车 | 红 | 4236675 |
| 3 | 电动车 | 白 | 1.89022E+14 | 11 | 二轮摩托车 | 白/红 | F52445 | 5 | 二轮摩托车 | 红 | 828317 |
| 4 | 电动车 | 白 | LJLDE3C68L1200212 | 12 | 二轮摩托车 | 红 | 渝BE5820 | 6 | 二轮摩托车 | 白 | LS2CAJH1E2AW0393 |
| 5 | 电动车 | 白 | 1.85122E+14 | 13 | 电动车 | 红 | A003118 | 7 | 二轮摩托车 | 黑 | LZ8TCJDK3G1618525 |
| 新场 | | | | | | | | | | | |
| 6 | 电动车 | 蓝 | LR4NE060L1628051 | 1 | 二轮摩托车 | 红 | C44608 | 8 | 二轮摩托车 | 蓝/白 | LXDJCF00F4700764 |
| 7 | 电动车 | 黑 | L81678219079664 | 2 | 二轮摩托车 | 红 | 790032 | 9 | 二轮摩托车 | 白 | LJGJCJD64KF204404 |
| 8 | 二轮电动车 | 黑 | LXRTD2G6M0001430 | 3 | 二轮摩托车 | 红 | 2903 | 10 | 二轮摩托车 | 棕 | 360041 |
| 9 | 二轮摩托车 | 白 | LUMTK004G00013 | 4 | 二轮摩托车 | 红 | 壹爵 | 11 | 二轮摩托车 | 红 | 509444 |
| 10 | 二轮摩托车 | 红 | LZLK16AA863B07074 | 5 | 电动车 | 蓝 | 1012893 | 12 | 二轮摩托车 | 棕 | 363042 |
| 11 | 二轮摩托车 | 橙 | 闽AYP689 | 6 | 二轮摩托车 | 蓝 | 30941 | 13 | 二轮摩托车 | 红 | 642009 |
| 12 | 黄海H0110 | 黑 | 无 | 7 | 二轮摩托车 | 黄 | 钱江 | 14 | 二轮摩托车 | 红 | 303467 |
| 13 | 二轮摩托车 | 红 | LX182FMJ | 8 | 二轮摩托车 | 黑 | 405794 | 15 | 二轮摩托车 | 黑 | 224690 |
| 14 | 二轮摩托车 | 红 | 162FNG-V | 9 | 二轮摩托车 | 红 | 方帆 | 16 | 二轮摩托车 | 白/蓝 | K02493 |
| 15 | LX180-820 | 红 | LLCLPJL00HA40046 | 10 | 二轮摩托车 | 红 | 1290042 | 17 | 二轮摩托车 | 白 | M33004 |
| 16 | 二轮摩托车 | 白 | LK3PGE2BGHAG10080 | 11 | 二轮摩托车 | 红 | 钱江 | 18 | 二轮摩托车 | 黑/红 | 920357 |
| 17 | 二轮摩托车 | 粉 | LWMPCKLA7E4006734 | 12 | 二轮摩托车 | 黄 | 三洋 | 19 | 电动车 | 绿 | W04093 |
| 18 | 二轮摩托车 | 蓝 | 无 | 13 | 电动车 | 红 | 907421 | 20 | 二轮摩托车 | 红 | 596042 |
| 19 | 三轮车 | 红 | 无 | 14 | 二轮摩托车 | 红 | 钱江 | 21 | 二轮摩托车 | 红 | 430693 |
| 黄腊 | | | | | | | | | | | |
| 1 | 二轮摩托车 | 红 | 贵GBD298 | 15 | 二轮摩托车 | 白 | 壹爵 | 22 | 二轮摩托车 | 红 | 27644 |
| 2 | 二轮摩托车 | 黑 | 18570 | 16 | 二轮摩托车 | 红 | 26940 | 23 | 二轮摩托车 | 红/黑 | 4395 |
| 3 | 二轮摩托车 | 黄 | 9002 | 17 | 二轮摩托车 | 红 | 壹爵 | 24 | 二轮摩托车 | 紫 | 549036 |
| 4 | 二轮摩托车 | 红 | A73277 | 18 | 二轮摩托车 | 红 | 隆鑫 | 25 | 二轮摩托车 | 红 | 400479 |
| 5 | 二轮摩托车 | 红 | B275859 | 19 | 二轮摩托车 | 红 | 900260 | 26 | 二轮摩托车 | 白/蓝 | 103079 |
| 6 | 二轮摩托车 | 红 | 600080 | 20 | 二轮摩托车 | 红 | 壹爵 | 27 | 电动车 | 蓝 | 900735 |
| 杨武 | | | | | | | | | | | |
| 7 | 二轮轻骑 | 红 | 95602519 | 1 | 二轮摩托车 | 红 | 253404 | 28 | 二轮摩托车 | 蓝 | 490703 |
| 8 | 二轮摩托车 | 黑 | A0605350 | 2 | 二轮摩托车 | 黑 | 闽CQ9V21 | 29 | 二轮摩托车 | 红 | K003743 |

注销公告

关岭自治县芦笙文化遗产传承保护协会(统一社会信用代码:51520424MJR9983740)因无法正常运行,拟向登记部门申请注销,请债权债务人在公告之日起45日内向清算组申请债权登记,逾期视为放弃权利,我协会将按相关程序办理注销手续。
特此公告

关岭自治县芦笙文化遗产传承保护协会
2024年6月12日

遗失声明

●王天彩于2024年6月9日遗失人民警察证(警号:045929;工作单位:普定县公安局经济犯罪侦查大队),声明作废。
●周航于2024年6月9日遗失人民警察证(警号:036125;工作单位:普定县公安局黄桶派出所),声明作废。
●遗失镇宁县立农产品种植场公章、陈高方私章,声明作废。
●牟井发遗失安顺市亿丰物业管理服务有限公司开具的1-21栋1跃2-7装修保证金收据,收据号:0242795(4000元),声明作废。

遗失声明

我公司因不慎遗失于2021年9月1日由安顺市平坝区自然资源局签发的证号为:建字第520400202100339,项目名称为:龙泉新城·星河绿洲的工程规划许可证正本原件,现声明作废。
特此声明

贵州天福房地产开发有限公司
2024年6月13日